

« ПОГОДЖЕНО »

*Начальник Кам'янського
районного управління ГУ Держпродспожив
служби у Черкаській області
Василенко Т.М.*

« ЗАТВЕРДЖЕНО »

*Рішення Михайлівської
сільської ради
23.05.2019 № 19 – 10/VII
Максименко В.П.*

СХЕМА
санітарного очищення
населених пунктів
с. Михайлівка та с. Лісове
Кам'янського району
Черкаської області

МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО СХЕМИ САНІТАРНОГО ОЧИЩЕННЯ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ с. Михайлівка та с. Лісове Кам'янського району Черкаської області

с. Михайлівка

ЗМІСТ

ПОЯСНЮВАЛЬНОЇ ЗАПИСКИ

до схеми санітарного очищення

населених пунктів

с. Михайлівка та с. Лісове

Кам'янського району

Черкаської області

Назва розділу	сторінка
РОЗДІЛ 1. Характеристика території населеного пункту, як об'єкта санітарного очищення	4-5
РОЗДІЛ 2. Заходи з вивезення ,перероблення та захоронення побутових відходів (твердих, великогабаритних, ремонтних, рідких) включаючи небезпечні відходи у їх складі.	6-7
РОЗДІЛ 3.Заходи із збирання, перевезення, перероблення, знешкодження та захоронення відходів III- IV класів небезпеки.	7
РОЗДІЛ 4. Заходи з прибирання об'єктів благоустрою.	8-9
РОЗДІЛ 5. Інші заходи санітарного очищення.	9
РОЗДІЛ 6. Вплив на навколишнє середовище.	10
РОЗДІЛ 7. Техніко-економічні показники та розрахунок обсягів фінансування.	11
ГРАФІК ВИВЕЗЕННЯ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ З ПРИВАТНОГО СЕКТОРУ	12

РОЗДІЛ 1. Характеристика території населеного пункту, як об'єкта санітарного очищення.

Село Михайлівка Кам'янського району Черкаської області розташовані в південно-східній частині області та в північній частині Кам'янського району. Село Михайлівка знаходиться на відстані - 10 км, селище Лісове – 18 км від районного центру – міста Кам'янка. На відстані 5 км знаходиться залізнична станція с. Райгород Одеської залізниці.

Село Михайлівка та селище Лісове розміщені на Східноєвропейській рівнині, в лісостеповій зоні, поверхня представляє собою плато, порізане балками і ярами. Ґрунти опідзолені й типові середньо гумусні чорноземи. Клімат помірно континентальний з недостатнім і нерівномірним зволоженням. Зима м'яка з частими відлигами. Літо тепле, в окремі роки спекотне, західні вітри приносять опади. Середня температура найхолоднішого місяця січня 15-9 С. Середня температура влітку складає +19 С. Середня висота над рівнем моря села Михайлівка становить 162 м., селища Лісове становить 194 м.

Село Михайлівка – є адміністративно- територіальним центром Михайлівської ОТГ, в яку ввійшли Ревівська сільська рада та Ребедайлівська сільська рада. Межує Михайлівська сільська рада з Жаботинською, Грушківською, Райгородською сільськими радами Кам'янського району та Березняцькою, Сунківською сільськими радами Смілянського району.

Адміністративна територія Михайлівської сільської ради становить 5471 га землі, в тому числі рілля 4292,26 га. Площа населеного пункту с. Михайлівка становить-749,2 га, с. Лісове- 73.0 га.

Село Михайлівка- є адміністративно- територіальним центром Михайлівської сільської ради, з чисельністю населення 1800 особи. Налічується 1050 садиб. В селищі Лісове проживає 85 осіб, налічується 89 садиб.

На території села Михайлівка знаходяться:

- загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів на 450 місць, в якій навчається 170 учнів;
- спеціальна загальноосвітня школа- інтернат на 120 місць, де навчається 45 учнів;
- дошкільний навчальний заклад на 69 місць, який відвідує 45 дітей;
- сільська рада, будинок культури, церква, відділення зв'язку та ощадного банку,9 торгових точок,1 пункт громадського харчування МП «Везувій», господарські двори.

Село Михайлівка газифіковане, електрофіковане, телефонізоване, проведено вуличне освітлення.

Селище Лісове електрофіковане, телефонізоване, проведено вуличне освітлення.

Генеральний план забудови села Михайлівка та селища Лісове розроблявся в 1967 році. Зовнішні межі населених пунктів Михайлівської сільської ради і його планова основа уточнені в 1989 році.

Функціонування всіх закладів на адміністративній території Михайлівської сільської ради планується на перспективу без зміни їх призначень, ступенів та зменшення штатів працюючих.

На Адміністративній території Михайлівської сільської ради орендують землі власників земельних паїв та землі державної власності ТОВ «Олімп», ПП «ВАТ Компані», ТОВ «Черкаська аграрна корпорація України», ТОВ «Укртауер», ФГ «Руденко В.І.», ФГ «Клин», ФГ «Шульга О.Я.», ФОП «Бурлай Б.В.».

РОЗДІЛ 2. Заходи з вивезення , перероблення та захоронення побутових відходів (твердих, великогабаритних, ремонтних, рідких) включаючи небезпечні відходи у їх складі

Система санітарної очистки та прибирання території населеного пункту передбачає раціональне збирання, швидке видалення твердих побутових відходів, у тому числі харчових відходів із житлових будинків, громадських будинків і споруд, підприємств торгівлі, вуличного сміття, які накопичуються на території і включає в себе організацію утримання та прибирання у літній та зимовий час територій, місць загального користування.

Для забезпечення належного санітарного рівня території шляхом повного збирання та видалення відходів, а також дотримання правил екологічної безпеки при поводженні з ними, організація прибирання санітарної очистки та благоустрою території села Михайлівка та селища Лісове покладається на виконавчий комітет Михайлівської сільської ради, установи, організації незалежно від форм власності та господарювання і фізичних осіб.

Визначення меж прибирання територій здійснюється на підставі укладених з ними договорів (з урахуванням договорів землекористування та закріплених територій).

Юридичні особи та фізичні особи — підприємці прибирають свою територію, а також закріплену рішенням виконкому закріплену територію.

Прибирання присадибної ділянки проводиться її власником або користувачем цієї ділянки.

Власники та користувачі житлових будинків здійснюють прибирання території та вивіз сміття самостійно або із залученням спеціалізованих підприємств, підприємців на договірній основі.

Прибирання територій здійснюється щоденно.

Вивіз сміття проводиться відповідно розробленого графіку затвердженого рішенням сесії Михайлівської сільської ради від 23.05.2019 № 19-10/VII. Видалення відходів з домоволодінь здійснюються планово-поквартальним методом , вивозиться визначеним сільською радою виконавцем .

Дворові та громадські туалети повинні утримуватись їх власниками у постійній чистоті та справності, щоденно дезінфікуватись.

Проведення земляних робіт суб'єкти господарювання, які безпосередньо проводять ці роботи отримують у сільській раді ордер на право виконання земляних робіт. Підставою для отримання ордеру є графік виконання робіт та Договір із спеціалізованим підприємством на відновлення шляхового покриття та зелених зон. При виконанні робіт забороняється :

- засипати землею та будівельними матеріалами дерева, кущі, газони, проїжджу частину вулиць, тротуари;
- відкачувати воду з колодязів на проїжджу частину вулиць ;
- залишати будівельне сміття після проведення робіт;
- перегороджувати проходи і проїзди, порушувати нормальний проїзд автотранспорту і рух пішоходів.

РОЗДІЛ 3. Заходи із збирання, перевезення, перероблення, знешкодження та захоронення відходів III – IV класів небезпеки.

На адміністративній території Михайлівської сільської ради знаходиться сміттєзвалище підпорядковане Михайлівській сільській раді. Сільське сміттєзвалище паспортизоване, але технічну документацію щодо відведення земельної ділянки для розміщення полігону ТПВ, відсутня (з об'єктивних причин).

Тому сесія Михайлівської сільської ради прийняла рішення від 17.11.2011 р. № 11-13/VI «Про тимчасову заборону вивезення твердих побутових відходів на сміттєзвалище, що підпорядковане Михайлівській сільській раді» .

На 2019 рік заплановане наступне:

- роз'яснення та запровадження методики організації роздільного збирання ТВП;
- забезпечення виготовлення урн для сміття біля підприємств, установ, організацій.

Постійною діючою комісією з питань поводження з безхазяйними відходами проводиться робота по виявленню та ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ.

РОЗДІЛ 4. Заходи з прибирання об'єктів благоустрою

Михайлівською сільською радою проводиться прибирання територій об'єктів благоустрою села тобто – санітарне очищення елементів благоустрою, а саме: покриття вулично-дорожньої мережі, зелених насаджень, малих архітектурних форм тощо. Також проводиться збирання та перевезення у встановлені місця відходів вуличного змету, листя, гілля, снігу, льоду тощо.

Роботи з прибирання території об'єктів благоустрою мають сезонний характер: літні та зимові.

Літні роботи складаються з систематичних та періодичних операцій.

Систематичні роботи із літнього прибирання включають в себе:

- підмітання, очищення та миття об'єктів благоустрою;
- перевезення вуличного змету.

Періодичні роботи із літнього прибирання включають в себе:

- прибирання залишків технологічних матеріалів, що застосовувалися для зимового утримання доріг;
- прибирання наносів ґрунту після зливових дощів;
- очищення відстійників зливоприймальних колодязів та труб зливостоків;
- прибирання ділянок, прилеглих до будівельних майданчиків;
- згрібання та перевезення опалого листя.

Під час зимового прибирання проводяться такі роботи:

- оброблення покриття технологічними матеріалами (суміш піску та солі), що запобігають утворенню ожеледі та сприяють її ліквідації;
- згрібання та підмітання снігу;

- розчищення снігових валів;
- формування снігового валу;
- видалення снігу;
- зачищення покриття у місцях розміщення снігового валу після його видалення;
- сколювання та видалення льоду і сніжно-льодового накату.

Роботи з прибирання поділяються на механізовані, ручні та комплексні. Ручне прибирання здійснюється на тих ділянках, де неможливо застосування механізмів (невдосконалене покриття, тупикові ділянки тротуарів тощо), або у разі неможливості забезпечення об'єкту необхідними механізмами.

Ручне прибирання здійснюється в світлу частину доби з врахуванням природного освітлення в залежності від пори року.

Маршрути роботи машин і механізмів складені за кільцевою схемою для зменшення холостих переїздів. Для розчищення території використовують трактор МТЗ-80, екскаватор, навантажувач та автомашини ГАЗ-53.

Обсяг робіт з прибирання об'єктів благоустрою села сплановано окремо для прибирання вручну та механізованим способом з урахуванням прийнятих режимів їх виконання.

Для визначення щоденного обсягу робіт з прибирання об'єктів благоустрою проведено зонування прибирання вручну та механізованим способом, а також зонування покриття за режимом прибирання.

З метою створення умов для ефективної роботи прибиральної техніки під час зонування за режимом прибирання встановлені межі зон з однаковою періодичністю прибирання.

РОЗДІЛ 5. Інші заходи санітарного очищення

Сільською радою ведеться роз'яснення щодо запровадження методики організації роздільного збирання ТПВ.

Проводиться обов'язковий облік відходів на основі їх класифікації та паспортизації для подачі статистичної звітності у встановленому чинним законодавством порядку.

Проводиться інформаційна робота серед підприємств, установ, організацій та населення через засоби масової інформації щодо заборони спалювання відходів.

Не допускається зберігання та видалення відходів у несанкціонованих місцях. Комісією Михайлівської сільської ради з питань поводження з безхазяйними відходами проводиться робота по виявленню та ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ.

Сільська рада забезпечує виготовлення та встановлення урн для сміття в громадських місцях на території села.

РОЗДІЛ 6. Вплив на навколишнє середовище

З метою створення умов, що сприятимуть забезпеченню повного збирання, перевезення, утилізації, знешкодження, обмеження їх шкідливого впливу на навколишнє природне середовище в селі Михайлівка та селищі Лісове, рішенням Михайлівської сільської ради від 27.03.2019 р. № 18-6/VI «Про затвердження Правил утримання території і дотримання тиші у населеному пункті» та затверджено Схему санітарного очищення населеного пункту, рішенням сесії сільської ради від 23.05.2019 № 19-10/VII затверджено графік вивезення ТПВ в с. Михайлівка та с. Лісове (санітарної очистки).

Відповідно рішення Михайлівської сільської ради від 15.11.2012 р. №18-5/VI «Про сільську Програму поводження з твердими побутовими відходами до 2020 року» розроблена та затверджена Програма поводження з твердими побутовими відходами.

Метою Програми є створення умов, що сприятимуть забезпеченню повного збирання, перевезення, утилізації, знешкодження та захоронення побутових відходів, обмеження їх шкідливого впливу на навколишнє природне середовище та здоров'я людини.

Для досягнення цієї мети передбачено розв'язати такі основні завдання:

- забезпечити обваловування сміттєзвалища для дотримання екологічного законодавства;
- зменшити обсяги захоронення побутових відходів шляхом впровадження нових методів їх збирання, переробки, утилізації та знешкодження;
- впровадження нового обладнання у сфері поводження з побутовими відходами;
- реформування системи санітарного очищення;
- впровадження системи роздільного збирання побутових відходів;
- завершення паспортизації місця видалення відходів.

РОЗДІЛ 7. Техніко-економічні показники та розрахунок обсягів фінансування.

На 2019 рік заплановано наступне:

- розпочати виготовлення технічної документації щодо відведення земельної ділянки для розміщення полігону ТПВ під сміттєзвалищем ;
- роз'яснення та запровадження методики організації роздільного збирання ТПВ ;
- забезпечення виготовлення урн для сміття біля підприємств, установ , в громадських місцях ;
- підгортання паспортизованого сміттєзвалища та ліквідація стихійних сміттєзвалищ.

Для реалізації вказаних заходів заплановано виділити та залучити кошти :

- місцевого бюджету – 7500 грн .

Постійно діючій комісії Михайлівської сільської ради з питань поводження з безхазяйними відходами постійно проводиться робота по виявленню та ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ.

« ПОГОДЖЕНО »

« ЗАТВЕРДЖЕНО »

*Начальник Кам'янського
районного управління ГУ Держпродспожив
служби у Черкаській області
Василенко Т.М.*

*Рішення Михайлівської
сільської ради
23.05.2019 № 19 - 10/VII
Максименко В.П.*

**ГРАФІК
ВИВЕЗЕННЯ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ З
ПРИВАТНОГО СЕКТОРУ
с. Михайлівка
с. Лісове**

№ п / п	Назва вулиць	Дата вивезення
1	Молодіжна, Весняна, Героїв Майдану, Шовкова, Кузнецова, Соборна.	1,3 середа кожного місяця
2	Польова, Сонячна.	2,4 середа кожного місяця
3	Шевченка, Парова.	1,3 середа кожного місяця
4	Оришечка, Черняхівського, П. Гандзюри, Садова.	2,4 середа кожного місяця
5	селище Лісове	1,3 середа кожного місяця

Нормативно – допустимі
та питомі показники утворення
твердих побутових відходів с. Михайлівка і с. Лісове

Назва відходів	Нормативні обсяги утворення на 2019 рік	Питомі показники утворення
Тверді побутові відходи діяльності установ громадського харчування, технічного обслуговування та ремонту обладнання, відходи комунальні.	Від населення 26,3 тон Із сфери послуг та торгівлі 11 тон Всього 37 тони	Населення 1885 чоловік Питомий показник 0.014 Сфера послуг та торгівлі 9 об'єкти. Питомий показник 1,23

Сільський голова

В. Максименко